Petits problémes 12

Correction

a- Lors du championnat de cyclisme, un cycliste fait 36 tours de circuit.
Le tour du circuit mesure 2,5 km. Quelle distance a-t-il parcourue ?

36 x2,5=90
Il a parcouru 90 km.

b- Dans une réunion des maires d’'une région, il y a 675 invités qui sont
assis autour de 75 tables. Combien y a-t-il d’invités par table ?

675:75=9
Il'y a 9 invités par table.

c- Avec 68 €, combien puis-je m’acheter de jeux vidéo a 22,50 €
chacun ?

68 : 22,5 =3,02
Je peux m’acheter 3 jeux vidéo.



